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Z města   

V obřadní síni sešli se rodiče a blízcí narozených dětí,
zase jsme si uvědomili, jak rychle ten čas letí,
maminky svíraly v náručí svá děťátka,
s vědomím, že jejich výchova nebude lehká procházka,
viděli jsme maminky šťastné a hrdé,
jak v jejich náručí miminko spokojeně přede,
děti nezlobily, spokojeně se usmívaly,
slavnostní akt vítání občánků si užívaly,
v postýlce pro fotografku pózovaly,
aby se na fotkách pěkně vyjímaly.
Děti z MŠ u Pivovaru vítání zpříjemnily,
když s kulturním programem vystoupily.
Starosta města slavnostně přivítal Dominika, Emu, Ondřeje, Annu, Vojtěcha a  Ladislava.
Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a rodinné pohody.

Za správní a sociální odbor: 
Bc. Alena Kadavá
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Vítání občánků 24. 06. 2022
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Co všechno si připravit k žádosti o příspěvek pět tisíc 
korun na dítě?

Jednorázový příspěvek 5 000 Kč na dítě by se měl začít vyplácet v srpnu. Některé rodiny jej sice 
dostanou automaticky, řada z nich však o něj bude muset požádat.
Příspěvek je určen dítěti s podmínkou, že ke dni 1. srpna 2022 nedovršilo 18 let věku a že žije 
v rodině, jejíž příjem v roce 2021 byl do jednoho milionu korun hrubého. Spodní věková hranice je 
stanovena narozením dítěte nejpozději 31. prosince 2022. 
Příspěvek na dítě 5 000 Kč dostanou automaticky, aniž by musely žádat, rodiny, které pobírají 
přídavek na dítě, a to za měsíc červen 2022. 
U dětí, které ke dni 1. srpna 2022 sice nedovršily ještě 18 let věku, ale nemají nárok na výplatu 
přídavku na dítě za měsíc červen 2022, a u dětí narozených od 2. srpna 2022 do dne 31. prosince 
2022 již dávka nebude vyplacena automaticky, musí být o ni požádáno. Žadatelem je vždy jeden 
z rodičů, čestné prohlášení o příjmech se dává za oba rodiče.
Příspěvek se týká jak biologických rodičů, tak adoptivních rodičů, protože ti jsou zákonnými zá-
stupci. Dále zákon stanoví, že za rodiče jsou považováni také pěstouni. Z hlediska příjmů se pak 
posuzují výdělky adoptivních rodičů, resp. pěstounů.
Co si připravit k žádosti
K žádosti si bude stačit připravit průkaz totožnosti. Příjmy nebude nutné nijak dokládat, úřady si 
je případně ověří samy.
Žádost bude muset obsahovat:
•	jméno a  příjmení, místo a  datum narození a  rodné číslo dítěte, bylo-li mu přiděleno, a  číslo  

dokladu totožnosti dítěte, byl-li mu vydán,
•	jméno a příjmení, místo a datum narození a rodné číslo rodiče, popřípadě evidenční číslo po-

jištěnce přidělené orgánem sociálního zabezpečení, nemá-li rodič přiděleno rodné číslo, a čís-
lo dokladu totožnosti rodiče, se kterým dítě žije a společně uhrazuje náklady na své potřeby  
a jehož příjem se sleduje

•	kontaktní údaje žadatele, zejména adresa elektronické pošty a telefonní číslo, adresu bydliště 
dítěte a rodiče dítěte, se kterým dítě žije a společně uhrazuje náklady na své potřeby a jehož 
příjem se sleduje,

•	určení, jakým způsobem má být dávka vyplacena, čestné prohlášení o výši rozhodného příjmu 
rodičů v roce 2021,

•	jde-li o osobu, která vykonávala v roce 2021 samostatnou výdělečnou činnost v paušálním reži-
mu jako hlavní činnost, prohlášení o této skutečnosti.

Jak půjde žádost podat
Žádost o přiznání příspěvku budete moct podat v elektronické nebo listinné podobě. Žádost bude 
možné podat přes elektronickou aplikaci ministerstva, která bude součástí informačního systé-
mu státní sociální podpory nebo prostřednictvím konkrétního kontaktního místa veřejné správy 
CzechPOINT. V případě elektronického podání se bude muset žadatel ověřit elektronickou iden-
titou (například bankovní identitou). Od  října by pak mělo být možné podat žádost i  na poště. 
Na podání žádosti budete mít jeden rok.

Za správní a sociální odbor Božena Haindlová, DiS. 
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Doporučení a rady pro pobyt v lese

Český národ má každoročně během léta a podzimu velmi oblíbenou činnost, kterou je sběr hub, 
borůvek a dalších lesních plodů. Každoročně je odneseno z lesa několik desítek tisíc tun těchto 
chutných plodin. Během tohoto období evidují policisté každý rok zvýšený počet případů hleda-
ných osob, které v lese zabloudily. Po bloudících pak často musejí pátrat policisté. Pátrací poli-
cejní akce jsou zpravidla v těchto případech složité a náročné. Většinou se totiž jedná o rozsáhlé 
plochy, které se musí propátrat a velmi často jde o nepřehledný terén. V některých případech je 
tak nezbytné povolat i vrtulník s termovizí. 

Policisté proto doporučují:
•  Než se vydáte na výlet nebo do lesa na houby, zvažte své síly, zda jste schopni absolvovat 
   i zpáteční cestu z lesa.
•  Dejte vždy vědět blízkým osobám, kam jdete a kdy se vrátíte.
•  Vezměte s sebou mobilní telefon, který je funkční a plně nabitý.
•  Pokud se chystáte na delší dobu do přírody, vezměte s sebou malou svačinu (jídlo a pití).
•  Nezapomeňte na vhodné oblečení a obuv, do sucha, mokra i do zimy.
•  Nevydávejte se do neznámého a neschůdného terénu.
•  Všímejte si větších objektů a cesty, kudy jdete (usnadní to orientaci, kdybyste zabloudili).
•  Pokud to jde, nevydávejte se na výlet nebo na houby sami.
•  Pokud jdete na výlet do lesa ve větším počtu osob, mějte se vždy v dohledu.
•  Raději se držte turistických cest se značením.
Pokud máte pocit, že jste zabloudili:
•  Vraťte se na místo, které je Vám povědomé, nebo ho můžete dobře popsat.
•  Zachovejte chladnou hlavu, nezmatkujte.
•  Snažte se udržet jeden směr trasy.
•  Použijte mobilní telefon, můžete zavolat rodině, ale i využít tísňových linek.
•  Popište, kde jste, z místa pak už neodcházejte a vyčkejte pomoc. 

Pokud na výlet do lesa pojedete vozidlem, které necháte zaparkované na povoleném odlehlém 
místě, měli byste si pamatovat, že auto není trezor. Takto zaparkovaný automobil se totiž může 
snadno stát terčem zloděje. Před opuštěním vozidla tak nezapomeňte zkontrolovat, zda je vozi-
dlo řádně uzamčeno a má uzavřena všechna okna. V automobilu nikdy nenechávejte viditelně 
odložené cenné věci, zejména peněženky, jakákoliv zavazadla, mobilní telefony, fotoaparáty, 
notebooky, autorádia, navigace, doklady aj. I  zdánlivě bezcenná věc může pachatele přilákat 
a škoda pak majiteli vznikne poškozením vozidla. Pokud pachatel uvidí v autě např. peněženku 
položenou na sedadle, přístrojové desce nebo jinde, během okamžiku do vozidla vnikne a odcizí 
ji. Nepomůže ani, když peněženku majitel ve vozidle uschová, pachatelé mají velmi dobrou zna-
lost o místech, kam lze cenné věci uložit a ta také při vloupání do automobilu prohledají.

Nezapomeňte se v lese chovat slušně. Nebuďte hluční a neodhazujte žádné odpadky. 

kpt. Bc. Zuzana Týřová



Doklady 

4

 
 

 
Včasné vyřízení osobních dokladů před letní sezónou 
 
 
Nestačili jste si vyřídit cestovní pas? Možná ho ani 

nepotřebujete! 
K cestám do států EU můžete jako cestovní doklad použít občanský průkaz. Nejenom do tradičně nejoblíbenější 

destinace českých turistů Chorvatska, ale například i do Řecka, Bulharska, Itálie, Španělska a dalších zemí Evropské 
Unie tak cestovní pas vůbec nepotřebujete. Občanský průkaz vám navíc stačí i k cestám do dalších států mimo 
Evropskou unii jako je Island, Norsko, Lichtenštejnsko, Švýcarsko, Albánská republika, Bosna a Hercegovina, Černá Hora, 
Gruzie, Makedonská republika, Moldavská republika, Srbská republika a Kosovská republika (pouze občanský průkaz 
s biometrickými údaji). 

Standardní lhůta pro vydání občanského průkazu je 30 dní. Vyhotovit občanský průkaz je možné i ve zkrácené lhůtě 
do 24 hodin pracovního dne nebo do 5 pracovních dnů. Je však nutné počítat se zvýšeným správním poplatkem, a to 1 000 
Kč za občanský průkaz vydaný do 24 hodin (u občanů mladších 15 let 500 Kč) a 500 Kč u občanského průkazu 
vyhotoveného do 5 pracovních dnů (u občanů mladších 15 let 300 Kč). Výše správních poplatků za expresní vydání 
občanských průkazů je nicméně výrazně nižší než je tomu u cestovních pasů. 

 

Má vaše dítě občanský průkaz?  
Pamatujte na to, že všechny děti musí mít pro cesty do zahraničí cestovní doklad (občanský průkaz nebo cestovní pas). 

Rodný list dítěte cestovní doklad nenahrazuje. 

Občanský průkaz mohou mít i děti mladší 15 let. Správní poplatek za jeho vydání je pouze 100 Kč a jeho  
platnost je 5 let. Dětem do 15 let vyřizuje osobní doklad zákonný zástupce, a to na kterémkoliv obecním úřadu obce 
s rozšířenou působností (v Praze na úřadech městských částí Prahy 1 až 22), popřípadě u Ministerstva vnitra, pokud žádá 
o občanský průkaz nebo cestovní pas ve zkrácené lhůtě. 

 
 
 
Plánujete letní dovolenou mimo Evropskou unii a nemáte platný cestovní pas? 

 
Požádejte o vydání nového cestovního pasu včas a nenechávejte podání žádosti na poslední chvíli. 

Za vydání cestovního pasu ve lhůtě 30 dnů zaplatíte správní poplatek 600 Kč. 

Nestačili jste podat žádost o vydání cestovního pasu včas?  

           Můžete podat žádost o vydání cestovního pasu ve zkrácené lhůtě do 24 hodin pracovního dne nebo 
do 5 pracovních dnů. Správní poplatek u cestovního pasu vydaného do 24 hodin pracovního dne činí 6 000 

Kč (u občanů mladších 15 let 2 000 Kč) a 3 000 Kč u cestovního pasu vydaného do 5 pracovních dnů (u občanů mladších 
15 let 1 000 Kč).  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ministerstvo vnitra 29. 6. 2022 

Elektronický podpis - 30.6.2022
Certifikát autora podpisu :

Jméno : Ing. Ondřej Mátl, MPA., MSc.
Vydal : PostSignum Qualified CA 4
Platnost do : 4.11.2022 08:31:22-000 +01:00
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Milí čtenáři. Děkujeme Vám za  Vaši čtenář-
skou přízeň a  věrnost, která je nám velkou 
odměnou a moc si jí vážíme. 
Dále bychom chtěli poděkovat kynšperské 
základní škole za  příkladnou spolupráci, kte-
rá ukazuje dětem cestu do  knihovny, a  tím 
i ke knihám a vzdělání. Děkujeme ZŠ za spo-
lupráci na projektu „Už jsem čtenář – Knížka 
pro prvňáčka“, která trvá již několik let a  je 
na konci školního roku završena slavnostním 
pasováním prvňáčků na čtenáře.
Jsme moc rádi, že nás pravidelně navštěvu-
jí i  ti nejmenší čtenáři z mateřských škol, MŠ 
U Pivovaru a MŠ Zahradní.
Užší spolupráci má naše knihovna s MŠ Za-
hradní, která má u  nás každý měsíc v  rámci 
kampaně „ Celé Česko čte dětem“, připrave-

Poděkování z městské knihovny

nou besedu. Prohlédneme si knihovnu, kníž-
ky, o kterých si vyprávíme a potom si něco zá-
bavného přečteme. Smyslem této kampaně je 
pravidelným předčítáním utvářet pevné pouto 
mezi rodičem a dítětem. Čtěme dětem dvacet 
minut denně. Každý den!
Téměř při každé návštěvě knihovny děti při-
nesou vyrobené záložky do  knížek pro naše 
čtenáře. Jsou moc pěkné a milé, čtenáři z nich 
mají radost. Šikovné paní učitelky z této škol-
ky s dětičkami nám také svými výtvarnými díly 
krásně vyzdobily knihovnu. Hned je to v  ní 
hezčí, útulnější a veselejší.

Za knihovnu Helena Velíšková
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Vydařený 40. ročník tradiční branně orientační turistické automobilové soutěže BOTAS absolvo-
valo pouze 8 posádek. Není to sice mnoho, zato se jednalo o posádky s dlouhou tradicí účastí.
Posádkám a organizátorům počasí přálo, byť občas zafoukal nepříjemný studený vítr. Příjemným 
zpestřením byly posádky, které se na start dostavily ve vtipných kostýmech a tričkách se vzpo-
mínkou na pořadatele minulých a současných ročníků. 
Vážení spoluobčané a kamarádi, přicházíte o příjemně a aktivně strávený den. Rádi Vás všechny 
přivítáme na 41. ročníku, který se bude konat v květnu 2023. Pokud to situace dovolí. 

Stupně vítězů obsadily posádky:
1. místo 
Řidič: Martin Hakl		
Navigátor: Petr Gaič
Posádka: Jaroslav Vágner, Jan Řezníček	

2. místo
Řidič: M. Černý			 
Navigátor: M. Svoboda
Posádka: J. Lukáč, F. Kvapil

3. místo
Řidič: M. Tunega		
Navigátor: J. Tunegová
Posádka: I. Baxová, V. Adlofová	

Nejlepší řidič: Šárka Budinská
Nejlepší navigátor: Matěj Svoboda
MISS SYMPATIE: Eliška Chotěborová

Organizační štáb soutěže děkuje sponzorům za peněžitou pomoc a drobné věcné dary.

Sponzoři:
Město Kynšperk nad Ohří – poskytovatel dotace, Tomáš Svoboda, Kynšperský Kovošrot, Laj-
ka, Šramota, Salon SEDMIKRÁSKA, RESTAURACE SKLENÍK, KNIHKUPECTVÍ FIEDLEROVI, 
Jana Komárková, Drogerie Helena Dreiseitlová, Miluška Skálová – nehtové studio.
Zvláštní poděkování:
SDH Kynšperk nad Ohří za organizaci soutěžního úkolu.
Základní škola Kynšperk nad Ohří za poskytnutí zázemí pro soutěžící a prostor pro jízdu zručnosti.
Městskému kulturnímu středisku za pomoc při tvorbě plakátů.
Hráznému vodního díla Horka Martinu Uhlíkovi.

BOTAS
O putovní pohár Jana Žiliny
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Poděkování technickým komisařům: 
Mertl, Pieč, Kováčiková, Fibiger, Bláha, Roztočil, Friede, Lhota, Lhotová, Karadič, Marinková, 
Křehlík, manželé Kardošovi, Komárková, Med, Pečinka l., Slavík, Stehlík, manželé Bělunkovi, 
Mertl, Koucký L., Poul M.

Pro všechny pořadatele byla největší odměnou spokojenost účastníků.
Organizační výbor již zahájil přípravu na 41. ročník. 

Pavel Kováčik
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Prázdniny pro děti

Prvních 14 dní v  měsíci červenci opět pro-
běhly akce pro děti pořádané MKS. Děti se 
naučily, jak dávat první pomoc, zasportovaly 
si v  rámci malé olympiády, poznávaly faunu 
a  floru, hledaly poklad, užily si den s knihov-
nou, malovaly a také se naučily poznávat ryby. 
Z každé akce si odnesly krásné dárečky a zá-
žitky. Už se těšíme na srpnové akce. 

Velké poděkování patří sponzorům a  těm, 
kdo se na  akcích podíleli. Pavlu Bendovi, 
Bc. Martinu Pospíšilovi a Filipu Kočárkovi. Dále 
pak zaměstnankyním MKS Pavle Kočárkové 
a Helence Velíškové. 

Za MKS
Štěpánka Hendrychová 



                      MKS
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Poslední den školního roku si užily děti z Ma-
teřské školy v  Zahradní ulici na  výletě. Děti 
se prošly na zámeček Kamenný Dvůr, kde si 
pochutnaly na zmrzlinovém poháru a prohléd-
ly si zvířátka. A  tak byl tento malý výlet roz-
loučením se školkou a už hurá na prázdniny. 
Přejeme všem, aby si je pořádně užili! 

Za učitelky MŠ Zahradní 
Bc. Adéla Hrdličková a Jaroslava Režová

VÝLET NA ZÁMEČEK
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POSLEDNÍ ZVONĚNÍ 

Závěrečnou tečkou tohoto školního roku bylo 
pro děti z Pastelkové třídy Poslední zvonění, 
ve kterém žáci devátých tříd předali budoucím 
prvňáčkům vládu. I zde zpestřily děti program 
o své vystoupení Pohádka o králi Karlovi. Pře-
jeme všem hodně úspěchů ve škole! 

Učitelky MŠ v Zahradní ulici
Bc. Adéla Hrdličková a Jaroslava Režová
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Pro děti z Pastelkové třídy nastal čas, kdy se 
musí pomalu ale jistě rozloučit se školkou, 
protože v  září se z  nich stanou opravdoví 
školáci. Rodičům, sourozencům, babičkám, 
dědečkům děti zahrály představení a poté na-

stal čas na pasování na školáky. Užili si parné 
odpoledne s diskotékou a občerstvením. Dě-
kujeme všem rodičům i dětem za krásný den! 

Učitelky MŠ v Zahradní ulici
Bc. Adéla Hrdličková a Jaroslava Režová

LOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY



                SPCCH

Pohybem ke zdraví

Základní organizace SPCCh pořádá pro své 
členy pravidelné vycházky každý čtvrtek 
od 14.00 hodin. Účastníci mají sraz na náměstí 
SNP a odsud vycházejí např. na Štědrou, s me-
zizastávkou v restauraci na Kamenném Dvoře, 
nebo na Kolovou, do restaurace Na konci světa 
… Vycházky s holemi Nordig Walking je zdravý 
způsob chůze, rozhýbete celé tělo a  s  přáteli 
vám kilometry rychle ubíhají. Zúčastnit se může 
každý, přivítáme i nečleny.
Kromě toho pořádáme i  pochody mimo Kyn-
šperk. Ještě před prázdninami, 16. 6. jsme si 
vyjeli do Doubravy. Už ráno bylo vedro, přesto 

se nás na nádraží sešlo dvacet. Vlakem jsme 
dojeli do Lipové a odsud pěšky do Doubravy. 
Trasa byla krátká, ale v tom horku dostačující. 
Na  statku v  nádherném venkovním prostředí 
si každý objednal něco dobrého k jídlu a k pití 
a po odpočinku jsme se vydali zpátky na vlak. 
Chceme se do Doubravy vrátit, jít jinou trasou 
a navštívit i starý mlýn.  Akce se nám vydařila, 
všichni jsme byli spokojeni. 
Příště – pojeďte s námi!

Za výbor SPCCh 
Hana Jandíková
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JAK TŘÍDIT ODPAD V KUCHYNI? 
Základní „pravidlo“ třídění je, že netřídíme pro 
srandu králíkům  Třídíme proto, aby se daný 
materiál znovu využil.  
Aby šlo materiál zpracovat, musí to být 
jednodruhový materiál – jenom sklo, jenom papír, 
jenom plast…, nebo by měl na jednodruhový 
materiál jít rozpojit jednoduše (zvládnete to v ruce 
= je to jednoduché = může to do tříděného). Proto 
třeba obálky s plastovým okénkem nevadí, ale 
kelímek na kávu vadí.  
Víte, kam patří: 

Papírový kelímek na kafe 
Zvenku je to papír, ale zevnitř (teplotně odolný) plast, 
jinak by vám kafe vyteklo ven. Cokoli, co vypadá 
papírově, ale můžete v tom přenášet jídlo a pití, NENÍ 
samostatný papír. Proto se ani nedá vytřídit. Patří do 
směsného odpadu. 
Mastné tácky, krabice od pizzy  
Olej papírovými vlákny prosákne a nedá se z nich umýt, 
proto už se nedají znovu zpracovat. Proto ho netřídíme. 
Patří do směsného odpadu. 
Teplocitlivý papír = účtenky 
je toxický a potažený tenkou vrstvou fólie, kvůli které už 
se nedá znovu zpracovat. Jak ho poznáte? Je podezřele 
hladký a za pár dnů na sluníčku začne potisk povážlivě 
blednout. Kromě účtenek ho často dostanete třeba jako 
jízdenku kupovanou u řidiče v autobuse. Patří do 
směsného odpadu. 
Kapsičky od příkrmů 
nejsou jenom plastové, ale většinou jde o pevně 
spojenou směs materiálů. Takže je nejde třídit, patří do 
směsného odpadu. Podobně jsou na tom třeba blistry 
od léků. 

 
Další užitečné informace o třídění odpadu naleznete na https://www.trideniodpadu.cz/kam-s-tim. 
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 LITTERING VE MĚSTĚ 
 

 

 

 

 

 

 

Seznamte se s respiroušem, zátkovcem, obalíkem či kelímečkem dopitým. Nejen 
národní parky bojují s odpadky. Odpadky v přírodě i ve městě se mnohdy s určitou 
mírou nadsázky stávají invazivními druhy. 

Do českého jazyka se pomalu vkrádá další slovo mající původ  
v angličtině „littering“. Znamená činnost, při níž zůstává odpad – litter 
(smetí, odpadky) – volně pohozený či ponechaný na místě, které pro něj 
není vyhrazeno, ať už v přírodě, nebo na veřejném prostranství. 
Mezi typický litteringový odpad patří obaly od sladkostí či rychlého 
občerstvení, nápojové obaly, žvýkačky, hygienické prostředky, 
cigaretové nedopalky apod. Odpady hyzdí krajinu i město, mohou 
kontaminovat povrchové i podzemní vody. Jejich rozklad přitom trvá 
od 14 dnů po více než 10 000 let!  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj: Správa KRNAP 
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ATLAS ODPADKOUŠŮ 

 
Popis 
Drobnější živočich kapesních rozměrů má nespočet variací – 
barevných i tvarových, díky kterým může být na první pohled až 
líbivý. Běžně jsou obalíci i průhlední či s kovovými efekty. V přírodě 
lze pozorovat jak samotáře, tak zdivočelé tlupy. 
Hospodářský význam 
Původní druh, tj. obal potravinový, je užitečný. Slouží jako ochranář 
sušenek, tyčinek a dalšího krmiva. Vysloužilé obaly vhozené do 
koše/kontejneru jsou neškodné. Odhozením do přírody obal zdivočí 
a vyvine se z něj nový druh – obalík. Obalíci šíří bordelózní infekci, 
nenápadně vypouštějí jedy. Jsou prokazatelně nepřizpůsobiví. 
Perspektiva druhu 
Obalíci jsou hubeni dobrovolníky, kteří je sbírají/loví a odnášejí do 
směsných odpadů. Přesto dochází k rozmnožování tohoto zvěrstva. 
Podporují je jak o nerozkladnosti obalíků málo informovaní výletníci, 
tak nezodpovědní lenoši, kterým je fuk, co kde odhodí. 

Atlas odpadkoušů  
Zdroj: Archiv Správy KRNAP 

Čeleď: odpadkoušovití 
Genetický původ: druh pocházející z obalu potravinového 
Výskyt: na skládkách, zdivočelí jedinci v přírodě (okolí 
komunikace všeho druhu, zejména turistických tras a stezek) 
Dožívá se: 25 a více let 
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již . Od ledna 2021 
se na ni vztahuje zpětný odběr a můžete ji 

(např. obchody 
s elektrem) nebo 

. 

, ať jako kompaktní (tzv. úsporná) nebo lineární (rovná trubice) 
obsahuje rtuť a je proto nebezpečným odpadem. Nesmí se tedy vyhazovat 
do směsného odpadu. Vztahuje se na ní tzv. povinnost zpětného odběru 
a můžete ji (např. obchody 
s elektrem) nebo . 
 
 

neobsahují jedovatou rtuť, nejsou přímo nebezpečným odpadem. Jsou 
však elektrozařízením a vztahuje se na ně povinnost tzv. zpětného odběru. 
LEDky můžete (např. obchody 
s elektrem) nebo .

žárovky a zářivky
mezi ostatní elektrospotřebiče.

správnou recyklací lze dosáhnou až 96% míry 
materiálového využití vysloužilé zářivky? 

jste při koupi žárovky/zářivky zaplatili příspěvek na 
zpracování po ukončení její životnosti? Výši příspěvku zjistíte 
na účtence.    

                                                                                                                                                                                                                           

Děkujeme, že vám záleží na životním prostředí                         Město                                                                                                                               
                                                                                                                                                                         Kynšperk nad Ohří 

NE!!! 

 



Danceparade 

DJ‘s Festival pod širým nebem

V červenci 2018 to všechno začalo. První ta-
neční party pod širým nebem se konala ve vol-
nočasovém areálu Rolava v Karlových Varech. 
Druhý ročník v  roce 2019 se tak již pořádal 
ve  znamení dvou akcí na  stejném místě, ale 
ve dvou formátech: Club Party a 80´-90´Party.
Následovaly party pod širým nebem i  mimo 
Karlovy Vary, například v  Nové Roli nebo 
v Potůčkách. Třetí ročník v  roce 2020 probě-
hl opět i na Rolavě v Karlových Varech, opět 
ve dvou formátech, jak Club Party, tak i 80’- 
90‘ Party. Rok 2021 rozšířili formát na OPEN 
AIR TOUR. 
V  letošním roce organizátoři přidali i  naše 
město. Akci navštívilo zhruba 250 platících 
osob. Cena lístku byla v předprodeji za 100 Kč 
a na místě konání za 150 Kč. 

Mix nenapodobitelného zážitku taneční klubo-
vé party nebo 80’s – 90’s party, v kombinaci 
s  lokalitou s  nezapomenutelnou atmosférou, 
navíc pod širým nebem jsme si vychutnali 
plnými doušky. Chtěla bych poděkovat orga-
nizátorům akce DANCEPARADE  DJ REBEL  
Radek Bělina, skvělým DJ’s - DJ MIKE, DJ 
B.O.R.E.K, DJ VENDL, DJ BENDIČ. Za tech-
nickou pomoc - Pavel Rež, Jiří Vydra, Daniel 
Vyrut, František Kuneš, MKS Kynšperk nad 
Ohří. Také stánkařům, kteří připravili cate-
ring a postarali se i o pitný režim posluchačů 
i tanečníků. Počasí bylo milosrdné, ustal déšť 
a  vykouklo i  sluníčko. Děkuji všem, kteří si 
přišli zatančit, zazpívat nebo si poslechnout 
skvělou muziku. Těšíme se na  další ročník 
u nás v Kynšperku. 

DJane
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Závody  

Závody světlušek a vlčat?

V následujících řádcích si opravdu nebudete číst 
o  závodech mezi savci a  zástupci hmyzí říše. 
My skauti nazýváme mladší dívky světluškami 
a hochy vlčaty. I skauti pořádají závody a porov-
návají své znalosti a dovednosti. Nejde ani tak 
o výkony, ale spíše o zážitek. 
Dospělí činovníci ze všech skautských středi-
sek v Karlovarském kraji uspořádali pro děti zá-
vody v Chodově. Z nám všem známých důvodů 
se závody nekonaly už 3 roky. O to víc jsme se 
na velké klání a vlastně i setkání těšili. Za naše 
středisko Lípa Kynšperk jsme do „boje“ vyslali 
hlídku světlušek i  vlčat. Celkem se naše děti 
potkaly s 23 hlídkami z celého kraje. 
Tématem závodu byla „Cesta do  pravěku“. 
V pátek jsme se ubytovali na atletickém stadio-
nu v  Chodově a  po  zahajovacím slavnostním 

nástupu jsme si vylosovali startovní čísla. Aby-
chom se správně naladili na téma závodu, bylo 
pro nás přichystáno letní kino s  filmem Cesta 
do Pravěku. To bylo opravdu překvapení!
V  sobotu ráno, po  nástupu v  kostýmech 
na dané téma, začaly samotné závody. Hlídky 
startovaly na  trasu závodu jedna za  druhou, 
vždy po  15 minutách. Trasu tvořilo 12 stano-
višť, kde děti plnily úkoly z  oblastí skautingu, 
přírody, ekologie, mrštnosti apod. Hodnotilo 
se i chování hlídek a jejich spolupráce.  Hlídky, 
které zrovna nebyly na  soutěžním okruhu, pl-
nily úkoly doprovodného zábavného programu. 
A  i v  tomto doprovodném programu cestovaly 
do pravěku. Závody probíhaly až do večera. 
V neděli nastalo vyvrcholení celého programu. 
Hlídky měly za  úkol dle obdržených nápověd 
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Závody 

 nalézt u nedaleké Bílé vody (moc pěkné kou-
pání) 3 pravé Trilobity.  Naše hlídka vlčat našla 
největšího. Díky tomu se umístila na  1. místě 
v doprovodném programu. Paráááda!
A naše děvčata? Na závěrečném slavnostním 
nástupu si naše hlídka světlušek (Nikola a Ka-
mila Sovovi, Lucie a Tereza Chvojanovi, Mar-

kéta Nováková a Karolina Ohnesorg) odnesla 
ocenění za skvělé 3. místo v hlavním závodě. 
Všem moc gratulujeme a  jsme na  vás pyšní! 
Díky i vedoucím, kteří s dětmi pracují celý rok.  

Ladislav Soukup
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Betonový peklo 

V sobotu 2. 7. areál sportoviště přivítal diváky 
a závodníky nejen z různých okresů, ale i z růz-
ných krajů. Počasí nám vyšlo vstříc a účast více 
než deseti odvážných jen potěšila. Když bylo 
vše připraveno, mohlo začít jedno ze dvou kva-
lifikačních kol, kde se všichni snažili ukázat, co 
nového během roku natrénovali a v čem jsou 
nejlepší. Padaly triky jednoduché ale i dechbe-
roucí kombinace, kdy jezdec stihne během sko-
ku několik triků najednou. 
V druhém kole se někdo zlepšil, někdo zhoršil 
a do finále postupovalo 6 nejlepších, včetně na-
šeho kynšperáka Víti Kociána.
Na  třetí místo se trochu překvapivě, ale za-
slouženě, probojoval Michal Hromádka. Dru-
hé místo s  bezpočtem technických libůstek, 
za které si mmj. vybojoval i besttrick, bral Max 

Betonový peklo

Kopecký. No a  vlastně o  pár bodů ho před-
běhl Márty Petrikovič, který posílal všechno 
v opravdu velkém stylu! 
Všechno se obešlo bez úrazu, kluci padali vel-
mi šikovně...
Po vyhlášení byla ještě hudební vsuvka v po-
době Nejdecko Kynšperské kapely - Porucha 
Systému.
Poděkování patří jak jezdcům, tak divákům 
a určitě sponzorům - městu Kynšperk nad Ohří, 
pivovaru Zajíc, studiu LeGrind a Niko, chebské-
mu Bong shopu a prodejně kol BISHOP, kteří 
věnovali ceny. Jaroslavu Vozkovi za  hudbu, 
našemu občerstvovacímu týmu a  Dominikovi 
za celodenní doprovod s mikrofonem! 

Jakub Synáč
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Kino 
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Dětská misie 
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Dětská misie  
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Dětské misie v ČR  (oblast západní Čechy) – kdo jsme?  

Dětská misie je součástí světové organizace 
Child Evangelism Fellowship®, která působí 
ve  většině zemí světa. Svým působením je 
největší dětskou misijní organizací na  světě. 
Cílem Dětské misie je oslovit děti a ukázat jim 
opět na základní křesťanské hodnoty pomocí 
zajímavých programů, jako jsou příměstské 
tábory, víkendové tematické programy pod 
stanem, sportovní akce. Dětská misie pracu-
je s  dětmi v  pravidelných klubech na  sídliš-
tích, pořádá programy ve školkách a školách. 
Od 1.7.2022 je v Kynšperku na Ohří centrum 
Dětské misie pro západní Čechy, které v na-
šem městě navazuje na aktivity konané před 
covidem, jako je akce „Děti, pojďte si hrát“ 
na  louce za  sídlištěm SNP, pořádání klubu 
na sídlišti v ulici Jana Jiskry a další aktivity.

Chceme i  letos na  konci prázdnin pozvat 
všechny děti na louku za sídlištěm SNP u ga-
ráží, kde bude připraven třídenní zajímavý pro-
gram pod stanem a na  říjnové stavění LEGA 
do kina. Účast rodičů na všech programech je 
vítána. Všechny dotazy můžete psát na  zc@
detskamisie.cz.

					   
 Za tým Dětské misie pro západní Čechy

			   Petr Braha



Inzerce 
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VĚZNICE 
KYNŠPERK NAD OHŘÍ

přijme

STRÁŽNÉ a DOZORCE
Požadujeme:

minimálně střední vzdělání s maturitou, čistý trestní rejstřík, 
osobnostní, fyzickou a zdravotní způsobilost.

Nabízíme:

6 týdnů dovolené, možnost ubytování, závodní stravování, bezplatné
využití sportovního zařízení a další zaměstnanecké benefity.

Vhodné i pro absolventy.

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK

150.000,-Kč
Nástupní plat bez předchozí praxe od 28 320,-Kč

Plat po zaškolení od 32 260,- Kč

Kontakt:

Bc. Jiří Prančl, tel. 778 469 779, email: jprancl@vez.kyn.justice.cz.
webové stránky: www.vscr.cz



Výstava
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Varhanní festival   
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Kultura
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